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２０１７年１２月 
瀬戸内海の日アート・体験プログラム実行委員会 



1．調査概要 

 
１）調査日 

２０１７年１０月８日 
  
２）調査対象 

モニターツアー参加者 
  
３）サンプル数 

１５名 
  
４）調査方法 

アンケート用紙の直接配布・回収 
 



２．集計結果 

１．お客様についてお聞かせください。 
①性別（N=１５） 
○回答者は大多数が女性で、男性は6.7％。 

②年齢（N=１５） 
○「60代以上」の回答者が60.0％と多数を占める。 

③瀬戸内で海を活用した観光について興味があるものを３つ以内で○印をお願いしま
す。（N=１５） 
A.歴史・伝統芸能 B.現代アート・美術館 C.島あそび（体験） D.グルメ 
E.クルージング F.サイクリング G.アウトドア H.写真・絵画 I.温泉 J.宿 
K.その他（             ） 
○「B.現代アート･美術家」に最も高い興味があり、「C.島あそび（体験）」「D.グル
メ」がそれに続く。 



２．ツアー全体の印象はいかがでしたか？（該当する部分に、○をつけてください。） 
①行程（内容） [不足・やや不足・適当・やや過多・過多] （N=１５） 
○多数が「適当」と考えている。 

②料金 [安い・やや安い・適当・やや高い・高い] （N=１５） 
○ほとんどが「適当」と感じており、26.7％は「やや安い」と感じている。 

③満足度 [不満・やや不満・普通・ほぼ満足・満足] （N=１５） 
○｢満足」と「ほぼ満足｣が過半数を占めており、「普通」の解答は26.7％。 



３．ツアー実施後の感想を教えてください。 
①下記の回答例A～Dから選択し、枠内に記入してください。（N=１５） 
【回答例】A. 行く前にも期待し、実際に良かった。 
B. 行く前は期待していなかったが、良かった。 
C. 行く前は期待したが、期待したほどではなかった。 
D. 行く前も期待しておらず、その通りだった。 
 
〇｢期待どおり｣「期待以上」が過半数を占める感想が多いものの、「③食事」と
「④高速船」については、「期待以下」の意見も見られる。 

②各地でのイベント・展示等 

③食事 

④高速船 

①観光（現代アート） 



⑤ガイド（現代アート） 

⑥全般について 

②クルーズの魅力を高める為，どのようなサービス等を充実させて欲しいですか。
（複数回答可）（N=１５） 
A.ガイド人材  B.体験型ツアー  C.アートに関わる見学 
D.地域ならではのショッピング E.地域の食材を使った食事やデザート 
F.高級感のあるクルーズ船 G.船から眺める景色の良いコース  
H.ショーやエンターティメント I.その他（具体
に：               ） 
○ 「E.地域の食材を使った食事やデザート」多数が充実を求めており、「B.体験型ツ
アー」「H.ショーやエンターテイメント」が継いで期待が高い。 



４．海と日本プロジェクト参加について（該当する部分に、○をつけてください。
複数選択可） 
①海と親しむプログラムとしておすすめは？（複数回答可）(N=１５) 
A.海を学ぼう B.海をきれいにしよう C.海を味わおう D.海でスポーツしよう 
E.海でアートしよう F.その他（具体に：                ） 
○ 「C.海をあじわおう」 「D.海でスポーツしよう」 をすすめる意見が多い。 

②プログラム実施後の感想で当てはまるものがあれば○をお願いいたします。(N=１５) 
A. 今後も海を楽しみたい B.海を考える機会となった 
C.海とのつながりを再認識出来た D. 当たり前にある海に関心を持てた 
E. その他（                 ） 
○回答者の過半数が「A.今後も海を楽しみたい」と考えている。 

５．ツアー全般に関するご意見、「海と日本プロジェクト」に関する感想等、ご自由に
ご記載ください。 
 
 弁当の提供にはがっかりした。尾道商店街のアート展示は再考されたい。小佐木島の

千住博の日本画に感動した。開発を期待する。 
 とても楽しかった。多くの人に知ってもらいたい。 
 海からアートを見て、潮風、波を感じて、よい旅でした。天気にも恵まれて良かった

です！ 
 
 
 
 

以 上 
 


